Kuratorium Oswiaty w Bydgoszczy

Wojewodzki Konkurs Przedmiotowy
z matematyki dla uczniow szkél podstawowych
wojewodztwa kujawsko-pomorskiego

Etap szkolny — 8.10.2015

Kod ucznia: Wynik: /120 pkt.

Instrukcja dla ucznia

Zanim przystapisz do rozwiazywania testu, przeczytaj uwaznie ponizsza instrukcje.

IR

7.
8.
9.

Wpisz w wyznaczonym miejscu powyzej swoj kod ustalony przez Komisje Konkursowa. Nie
Wpisuj swojego imienia i nazwiska.

Przed rozpoczgciem pracy sprawdz, czy twoj arkusz testowy jest kompletny. Niniejszy arkusz
testowy sktada si¢ z 7 stron i zawiera 7 zadan. Jesli zauwazysz jakiekolwiek braki lub btedy w
druku, zgto$ je natychmiast Komisji Konkursowe;.

Przeczytaj uwaznie i1 ze zrozumieniem polecenia 1 wskazowki do kazdego zadania.

Odpowiedzi zapisuj dtugopisem z czarnym lub niebieskim tuszem.

Dbaj o czytelno$¢ pisma i precyzje odpowiedzi.

Nie uzywaj korektora. Jezeli pomylisz si¢, skresl btedng odpowiedz i udziel poprawnej
odpowiedzi. Oceniane beda tylko odpowiedzi, ktore zostaly zapisane w miejscu do tego
przeznaczonym.

Przy kazdym zadaniu podano maksymalng liczbe punktow, ktérg mozna uzyskac.

Na ostatniej stronie testu znajdziesz miejsce na brudnopis. Brudnopis nie podlega ocenie.

Pracuj samodzielnie.

10. Nie wolno wnosi¢ telefonéw komorkowych na konkurs.

11. Catkowity czas na wykonanie testu pisemnego wynosi 60 minut.
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Zadanie 1. (0-2)

Pieciomilimetrowy odcinek na mapie odpowiada piatej czesci kilometra w
rzeczywistosci. Jaka jest skala liczbowa mapy?

Rozwiqzanie:

Zadanie 2. (0-2)

a) W zapisie 8-5—12: 4 — 2 wstaw nawiasy w taki sposob, aby w wyniku
wykonanych dziatan otrzymac liczbg 5.

b) W zapisie 9 -5 —3°—3 - 4 wstaw nawiasy w taki sposob, aby w wyniku
wykonanych dziatan otrzymac liczbeg 24.

Miejsce na obliczenia:




Kuratorium Oswiaty w Bydgoszczy

Zadanie 3. (0-2)
Monika stwierdzita, ze jesli swoj wiek pomnozy przez 2,5 i do otrzymanego wyniku

doda jeszcze dwukrotnie swoj wiek to otrzyma liczbe 63. lle lat ma Monika?

Rozwigzanie:

Zadanie 4. (0-2)

Rower kosztowat latem 1750 zt. Jesienig jego ceng obnizono o 30%, a w nastepnym
roku, na wiosng, obnizong cen¢ podniesiono o 30%. Ile kosztowal rower jesienia, a ile
wiosng?

Rozwiqzanie:
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Zadanie 5. (0-4)
Oblicz pole zamalowanej figury przedstawionej na rysunku ponize;j.

5cm

2cm

6cm

Rozwiqzanie:
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Zadanie 6. (0-4)

Basia ma jeden warkoczyk, a Zosia ma dwa warkoczyki jednakowej dlugosci.
Warkoczyk Basi jest 0 12 cm dhuzszy od warkoczyka Zosi. Ten sam warkoczyk Basi
jest 0 18 cm kroétszy od sumy dtugosci obu warkoczykow Zosi. Oblicz jakiej dtugosci
warkoczyki ma kazda dziewczynka.

Rozwigzanie:




Kuratorium Oswiaty w Bydgoszczy

Zadanie 7. (0-4)

Do druzyny harcerskiej nalezy 98 uczniéw — harcerzy i harcerek. i liczby harcerek tej

druzyny stanowi 0,6 liczby harcerzy w druzynie. llu harcerzy, a ile harcerek jest w

druzynie?
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brudnopis:




